

# ДНЕВНИК ИСКУССТВ

## Аплодирует Смоленск

Коллектив Белорусского государственного ордена Ленина Большого театра оперы и балета находится сейчас на гастролях в Смоленске. Корреспондент «Советской Белоруссии» связался по телефону с этим городом и попросил директора театра П. В. Люторовича рассказать о том, как проходят гастроли. Тов. Люторович сообщил следующее:

— Жители Смоленска охотно посещают наш театр и высоко оценивают талантливую игру артистов. Областная газета «Рабочий путь» опубликовала уже несколько рецензий, в которых дает положительную оценку нашим оперным и балетным спектаклям.

Местные партийные и советские органы очень чутко и внимательно относятся к нашему коллективу. В субботу, 20 июня, первый секретарь Смоленского обкома партии П. И. Доронин принял большую группу белорусских артистов. Он познакомил нас с успехами в развитии экономики и культуры области, а мы рассказывали о своих творческих достижениях.

30 июня театр заканчивает свои гастроли в Смоленске. 1 июля мы рассчитываем дать здесь большой прощальный концерт, а 4 июля начнем свои гастроли в городе русских текстильщиков — Иванове.

## Для трудящихся Гомельщины

Находящийся на гастролях в Гомеле Государственный русский драматический театр имени А. М. Горького за сравнительно короткое время завоевал широкую популярность и любовь местного зрителя. Все спектакли театра проходят при переполненном зале. Особенно понравились гомельчанам «Оптимистическая трагедия» В. Вишневского, «Барабанщица» А. Салынского и другие.

— За время гастролей на Гомельщине, — рассказывает директор театра О. А. Гантман, — мы решили показать трудящимся города и села 58 спектаклей, в том числе 26 выездных. За прошедшее время коллектив театра успел познакомить со своими лучшими постановками многих гомельчан, а также трудящихся Мозыря, Ветки, Кормы, Речицы и других городов и районных центров. Нам очень приятно, что всюду наши спектакли тепло встречают зрителя. Надолго останется в памяти артистов посещение театра делегацией из Германской Демократической Республики, которая гостила в Гомеле.

23 ИЮНЬ 1959

г. МИНСК

СОВЕТСКАЯ БЕЛОРУССИЯ